

Z A P I S N I K

sedemnajste seje sveta Krajevne skupnosti Črni Vrh, ki je bila v ponedeljek, 16. 12. 2024 ob 17,30 uri v sejni sobi Krajevne skupnosti Črni Vrh v prisotnosti: Gregor Rupnik, Aleksandra Rupnik, Florjan Lampe, Matej Bonča, Andraž Bizjak, Robert Rupnik, Metod Habe, Jošt Rupnik, župan Tomaž Vencelj, podžupan Tomaž Kavčič, Gregor Rupnik, Nada Golija Vastič, Tatjana Majnik predstavnici Liste Krajevnih skupnosti

Odsotni: Veronika Škedelj, Lovrenc Habe, Anej Leban, Silvana Rupnik opr.,

Ad. 1.

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

Ad. 2.

Člani sveta so potrdili zapisnik šestnajste seje sveta KS Črni Vrh.

Ad. 3.

Predsednik sveta je povedal, da so se predsedniki Krajevnih skupnosti zbrali na sosvetu Občine Idrija in predebatirali proračun za obdobje 2025 – 2026.

Poudaril je, da je zadovoljen, saj pričeti projekti v naš Krajevni skupnosti potekajo nemoteno. Tako varna šolska pot kot tudi delo na vaškem trgu. Manjši zastoji, ki so se pojavili pred kratkim so bili odpravljeni.

Nezadovoljen pa je, ker za našo Krajevno skupnost ne bo denarja za asfaltacijo javnih poti in to dve leti.

Poudaril je, da se bo za vzdrževanje javnih poti namenilo 20% sredstev več kot v letu 2024.

Kritičen je bil tudi do Komunale Idrija, ki vzdržuje JP in LP. Vzdrževanje bi morali biti boljše. Predvsem je problem tudi pri oglednikih cest, ki si cesto večkrat ogledajo, poškodbe in napake na cestiščih pa se ne odpravljajo.

Projekt Strmec še ni pripravljen.

V proračunu za leto 2026 je rekonstrukcija lokalne ceste skozi Trebče.

Za leto 2027 pa je predvidena preplastitev lokalne ceste v Lome.

Za rekonstrukcijo regionalne ceste skozi naselje Črni Vrh naj bi razpis izšel v letu 2025, ko naj bi bil tudi pričetek rekonstrukcije.

Ob osemnajsti uri sta se nam pridružila župan Občine Idrija Tomaž Vencelj in podžupan Občine Idrija Tomaž Kavčič ter predstavniki liste Krajevnih skupnosti. Skupaj smo predebatirali naše projekte, ki že potekajo kakor tudi projekte, ki še čakajo na realizacijo. G. župan je povedal, da je gradbeno dovoljenje za čistilno napravo tik pred izdajo. Potrebna so še določena usklajevanja med Vitadomom in Občino Idrija, pogovori potekajo dobro.

Glede postavitve novega ekološkega otoka potekajo še dogovori in sicer ali bo ekološko otok z štiriindvajsetimi smetnjaki stal na koncu pokopališča ali pri stari transformatorski postaji.

Stara transformatorska postaja se bo porušilo.

Upravljalci bonkomata so zadovoljni saj je veliko dvigov.

Podan je bil predlog, da se ustrezno označi avtobusno postajo Predgriže, za šolske in delavske avtobuse.

Predlagano je bilo tudi da se pripravi projekt za izgradnjo pločnika do bencinske črpalke in nato še pločnika skozi Predgriže.

Krajevna skupnost in Občina Idrija se bosta morali dogovoriti, katere ceste je potrebno prekategorizirati.

Naši mladinci so na participivnem razpisu Občine Idrija bili uspešni, saj so dobili platno in projektor za v dvorano KUD-a.

Seja je bila zaključena ob 19,00 uri.

Zapisala:
Dorica Tominec

Predsednik sveta KS:
Gregor Rupnik